INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
- Aplica Para: oV |k w A k
INSTALACION olkowagen Amar

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSW-P-AM11) « (BSW-P-AM11) / (T1W-P-AM11)
BURRERAS /ESTRIBOS/CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS/ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

©
EL BRONCO AUTOPARTES

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

HERRAJES - KH-BSW-P-AM11

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BSW-P-AM11

' Tornillo Cab. Hexagonal de 8mm X 30mm PRINCIPALES “A” AUXILIARES “B"
@ 2 RondanaPlanade 5/16" (HVABSAMIIU) | (HVB-BSAMII-UT)
° 2 Rondana de Presion de 5/16"
& 2 | Tornillo Cab. Botdn Allen de 3/8" X 1 1/4"
4 Rondana Plana de 3/8"
o 2 Rondana de Presion de 3/8" 2Pzas. / Similares
® 2 Tuerca Hexagonal de 3/8" AUXILIARES “C”
. . - (HVC-BS-AM11-C1) (HVC-BS-AMT1-P1)
% | 2 | Tornillo Esp. Hex. c/Sol. y Var. Desb. de 7/16" X 1 1/2 Lado Copiloto /7] Lado Piloto
2  RondanaPlanade 7/16" 3
® | 2 Rondana de Presion de 7/16" /
® 2 | TuercaHexagonalde7/16 s, 9 2P, uego
¢ | 2 | Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 4"
& 6  Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2" @ -
6 | RondanaPlanade 1/2" :
) 8 Rondana de Presion de 1/2" y |
© 6  Tuerca Hexagonal de 1/2" ‘
& Guia Micro-Alambre para Tornillo de 7/16" &
2 Solera Cuadrada c/ Barreno s/Esq. de 2" X 2"

HERRAMIENTA NECESARIA

- Matraca - Dado de 3/4"
- Llave de 1/2" «Llave de 11/16"
. Llave de 3/4" - Llave Allen de 7/32"

oA & " ; &
1.- Identifique el barreno existente por debajo del soporte del chasise  2.- Enseguida coloque el Herraje Principal “A” en direccion del
inserte un tornillo de 1/2" X 4" de adentro hacia fuera, utilizando barreno existente y fijelo con el tornillo que inserto con anterioridad.
una solera cuadrada como rondana.

Cadigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emision: 12 de Marzo de 2019
Ruta-E:\0OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\VOLKSWAGEN\KH-BSW-P-AM11 1/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer

4 icaPara: o Volk A k
S emonco AToRARTES INSTAI_ A(ION AplaP o 2;‘{"’:9_9201?ar°
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSW-P-AM11) « (BSW-P-AM11) / (T1W-P-AM11)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y ensequida proceda con lainstalacion del accesorio

3.- Identifique el barreno posterior sobre el chasis en direccion 4.- Coloque el Herraje Auxmar “B” en dicho tornillo y retire la guia

del resorte de suspension y rosque la guia de micro-alambre con un de micro-alambre fijando el herraje con las rondanas y tuerca de 7/16".
tornillo especial de 7/16" X 1 1/2" e insertelo en dicho barreno.

5.- Ensegmda fije el Herraje Auxiliar 6.- Después identifique el soporte que fija la defensa con la carroceria y proceda a retirar el tornillo existente
“B” con el Herraje Principal “A” por dentro de la defensa con la llave de 1/2".
utilizando el tornillo de 1/2" X1 1/2".

7.- Inserte el Hérraje Auxiliar “C” por el resaque superior de la defensa 8.- Presente Ia burrera por fuera deI Herraje Pr|n0|pal “A” y fijela con los
y fijelo en el barreno del tornillo que retiro con anterioridad, junto con el tornillos de 1/2” X 1 1/2”y en la parte superior fije el Herraje Auxiliar “C”

soporte de la defensa, utilizando el tornillo de 8 X 30 mm y las rondanas  por dentro de la burrera con el tornillo cab. botén allén de 3/8" X 1 1/4".
de 5/16".

Cadigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emision: 12 de Marzo de 2019

Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\VOLKSWAGEN\KH-BSW-P-AM11 2/3




©
EL BRONCO AUTOPARTES

INSTRUCTIVO DE
INSTALACION

Burrera Super Bronco / Trainer

Aplica Para:

+ Volkswagen Amarok
2011 - 2017

HIGH QUALITY PRODUCTS

(KH-BSW-P-AM11) « (BSW-P-AM11) / (T1W-P-AM11)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

VISTA

DETALLE DE INSTALACION
INFERIOR ( Lado Piloto )

vistaporelotro .. .~

/ S 9. i AL 2:7:\\\

g Solera Cuadrada
tornillo de 1/2" X 4"

y rondana de presion de 1/2"

Inserte un tornillo de 1/2" X 4" de adentro hacia fuera
y utilice un como rondana plana

Fije el Herraje Principal “A”
con el tornillo que inserto
con anterioridad

Rosque la Guia de\ micro-alambre
con un Tornillo Especial de 7/16" X 1 1/2"
e inserte el tornillo en el barreno posterior

Retire el Tornillo existente

RECOMENDACIONES DE USO:

: < Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad

( si fuera el caso ).

Herraje Auxiliar “C"
( Lado Piloto )

Tornillo de 8mm X 30mm
y rondanas de 5/16"

_ Retire la guia y fije el Herraje Aux. “B"
~ con las Rondanas y tuerca de 7/16"

Herraje Auxiliar “B”
Tornillo de 1/2" X 1 1/2"
rondanas y tuerca de 1/2"

Fije el Herraje Auxiliar “C”
: ~-==-=-- por dentro de la Burrera
con el Tornillo cab. boton allén de 3/8" X 1 1/4"

y las rondanas y tuerca de 3/8"

Fije la Burrera pdr fuera del Herraje Principal “A”

con los Tornillos de 1/2" X 1 1/2".

N Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.
: + Este producto es un accesorio de lujo y no esté disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: IN-D&D-06

Version: 02

Emisién: 12 de Marzo de 2019

Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\VOLKSWAGEN\KH-BSW-P-AM11

3/3



	Página 1
	Página 2
	Página 3

